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 دقيقه10زمان پيشنهادي :   اصول عقايد 

 كه...........»هدايت يك اصل عام وهمگاني در نظام خلقت است  «از آنجا  -1
  كنند.يابي به هدايت را دنبال ميراه دست جبراً تمام موجودات، )الف
  هيچ نيازي بي پاسخ نيست. و دارد رراه پاسخ گويي به آن نياز قرا نياز،در كنار هر ب) 
  خداوند هر مخلوقي را متناسب با ويژگي هايي كه در وجودش قرار داده است هدايت مي كند.ج) 
  نمودي از قدرت غير محدود خدا است وتمام پديده ها آيات آفريدگارند. سراسر هستي،د) 

  در اين ارتباط است.. . . . . . . آيه  و. . . . . . .  اين شخص است و. . . . تعبير قرآن كريم در مورد انساني كه راهي غير از راه الهي را انتخاب مي كند  -2
    »والعصر إن الإنسان لفی خسر«-با دست خالي دنيا را ترك خواهد كرد-مشرك )الف
  »اما کفورا إنا هدیناه السبیل اما شاکرا و«-خواهد كردبا دست خالي دنيا را ترك  -ناسپاسب) 
  »والعصر إن الإنسان لفی خسر«-به سعادت نخواهد رسيد عمر خود را از دست داده و-ناسپاسج) 
  »إنا هدیناه السبیل اما شاکرا واما کفورا«--به سعادت نخواهد رسيد عمر خود را از دست داده و -مشركد) 

ارتباط  كدام گزينه در»وما کان لبشر أن یکلمه الله الا وحیا أو من وراء حجاب أو یرسل رسولا فیوحی بإذنه ما یشاء« با توجه به آيه شريفه -3
  ران القاء مي شود؟قلب پاك پيامب با اين است كه دستورات الهي به روح و

  »یوحی بإذنه«د)    »إلا وحیا«ج)   »یرسل رسولا«ب)    »من وراء حجاب« )الف
  است. . . . . . رايج ترين ملاك تعيين صدق ادعاي نبوت  و. . . . .  مشخصه اصلي پيامبران و. . . . .  مهمترين روش براي تشخيص نبي از غير نبي  -4

  وحي-علم-معجزهد)   عصمت-علم-سخنانج)   معجزه-عصمت-علمب)    معجزه -وحي-معجزه )الف
  ماندگاري پيام الهي گرديد؟ ميان مردم و چه چيزي موجب باقي ماندن تعاليم پيامبران در -5

  سخن گفتن در حد توان درك صحيح مردم از پيام الهي وب)   اقوام مختلف بشري رشد تدريجي سطح فكر جوامع و )الف
  ترويج پيوسته دين الهي استمرار در دعوت پيامبران ود)   زندگي اجتماعي مردم ابتدائي بودن سطح فرهنگ وج) 

  ن كدام يك از دلايل تعدد انبياء الهي است؟مبي »مرنا أن نکلم الناس علی قدر عقولهممعاشر الأنبیاء أُ  إنا«پيام حديث  -6
  دستخوش تحريف قرار گرفتن تعليمات انبياء الهي در طول زمانب)   پذيرش فرمان خداوند عدم بلوغ فكري وآمادگي كامل براي دريافت و )الف
  استمرار دعوت توحيدي رسولان به منظور اتمام حجت بر انساند)   همزمان با نبوت رسولان اقوام، رشد تدريجي سطح فكر جوامع وج) 

7- ن آن است؟با وجود اينكه اساس دعوت پيامبران دين واحد بوده است دليل چند ديني چيست وكدام آيه شريفه مبي  
  »إن الدین عند الله الإسلام و.......«-نا آگاهي مردم از دين هاي موجودب)   »الإسلام و.......الدین عند الله إن«-دينيبرخي از رهبراندنيويمنافعحفظ )الف
  »ین ما وصی به......دشرع لکم من ال«-ناآگاهي مردم از دين هاي موجودد)   »به......ما وصیالذینمنلکمشرع«-دينيبرخي از رهبراندنيويمنافعحفظج) 

  ت.نيز مبين آن اس. . . . . . .  آيه شريفه برداشت كرد ول برداشت است نيز مي توان از بيت . . . . . . . قاب . . . . . . از حديثموضوع ختم نبوت را كه  -8
  »ماکان محمد ابا احد من رجالکم...«-مصطفي را وعده داد الطاف حق /گر بميري تو نميرد اين سبق-»نحن معاشر الأنبیاء ان نکلم الناس...« )الف
  »ابا احد من رجالکم... ماکان محمد«-يكي خط است از اول تا به آخر /بر اوخلق جهان گشته مسافر-»به منزله هارون براي موسي هستي.....تو براي من ب)
  »رجالکم... محمد ابا احد منكان ما«-يكي خط است از اول تا به آخر /بر اوخلق جهان گشته مسافر -»نحن معاشر الأنبیاء ان نکلم الناس...«ج) 
   »محمد ابا احد من رجالکم... ماکان«-مصطفي را وعده داد الطاف حق /گر بميري تو نميرد اين سبق- »منزله هارون براي موسي هستي.....تو براي من به د)

 مبين كدام عوامل بي نياز به ترتيب»عدم كمبود جامعه در ايفاي نقش هاي پيامبر به جز دريافت وحي «و»ورود انســـان هـا به دوره بلوغ فكري  « -9
  كننده انسان از پيامبر جديد است؟

  حفظ قرآن كريم-پويايي و روز آمد بودن دين اسلام )الف
  ,ان معصوم پس از پيامبروجود امام-پويايي و روز آمد بودن دين اسلامب) 
  حفظ قرآن كريم -آمادگي انسان ها براي دريافت كامل ترين برنامه الهيج) 
  ,جود امامان معصوم پس از پيامبرو-انسان ها براي دريافت كامل ترين برنامه الهي آمادگي د) 

  نياز هاي متغير نياز هايي هستند كه......و........از مصاديق آن به شمار مي رود. -10
  دچگونگي داد وست-انسان ها با گذشت زمان براي پاسخ گويي به آن ها از روش هاي متغيري استفاده مي كنند )الف
  نياز به داد وستد-در همه زمان ها براي بشر وجودداشته اند واز بين نخواهند رفتب) 
  چگونگي داد وستد -در همه زمان ها براي بشر وجودداشته اند واز بين نخواهند رفتج) 
  وستدنياز به داد  -انسان ها با گذشت زمان براي پاسخ گويي به آن ها از روش هاي متغيري استفاده مي كنندد) 

  دقيقه 15زمان پيشنهادي :   عربي تخصصي 

 »بل ترَاهم خُلِقوا مِن طینَةٍ هل سِوی لحمٍ وعظمٍ وعصب«عین الصحیح في الترجمة:  -11
  اند؟جز گوشت واستخوان وپيشدند آيا به بيني كه ازگلي آفريدهبلكه آنها را ميب)   اند؟واستخوان وعصبجز گوشتكه ازگلي آفريديم آيا بهآنها را مي بينيبلكه )الف
  البته آنها را ديديم كه ازگل آفريدند آيا به جز گوشت واستخوان وعصب اند؟د)   لكه آنها را ديدي كه ازگل آفريدند آيا به جز گوشت واستخوان وپي اند؟بج) 
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 »وجدتُ برنامجاً یسُاعدُ˻ علی تعلُّمِ العربیة « عین الصحیح في الترجمة:  -12
  برنامه اي را يافت كه مرا بر فهم عربي ياري رساند.ب)     برنامه اي را ديدم كه مرا بر فهم عربي كمك كرد. )الف
  برنامه اي را يافتم كه مرا بريادگيري عربي كمك بكند.د)    برنامه اي را يافتم كه مرا بريادگيري عربي كمك مي كرد.ج) 

مکُ الطا ئرُ « عین الصحیح في الترجمة: -13  »یقفِزُ مِن الماء بحرکةٍ من ذَیلِهِ القویِّ السَّ
  مش كه قوي است از آب مي پرد. ماهي پرنده با حركتي از دب)   ماهي پرنده با حركتي از دم قويش از آب مي پرد . )الف

  ماهي پرنده با تكان دادن دمش از آب پريده است.د)   پريد . ماهي پرنده با حركت دم قويش از آبج)  
 »فَکِذɯ کاد یقَتُلنُي فَلن أکذِبَ بعدَ الیوم أبداً « الصحیح:عین  -14

  گفت.نخواهمبعد از امروز هرگز دروغبود مرا بكشد پسنزديكدروغمپسب)  پس دروغم شايد مرا بكشد پس بعد از امروز هرگز دروغ نمي گويم. )الف
  پس دروغم مرا مي كشد پس بعد از امروز هرگز دروغ نمي گويم.د)   پس دروغم مرا خواهد كشت پس بعد از امروز ابداً دروغ نگفتم.ج) 

بت بیتاً جنبَ شاطئِ البحرِ « عین الصحیح في الترجمة: -15  »عَصفَت ریاحٌ شدیدةٌ خَرَّ
  اب مي كرد.باد شديدي وزيد كه خانه اي را در كنار ساحل دريا خرب)   بادهاي شديدي آمد كه خانه اي را در كنار ساحل دريا خراب كند. )الف
  بادهاي شديدي وزيد كه خانه اي را در كنار ساحل دريا خراب كرده بود.د)   كرده بود.دريا خراباي را در كنار ساحلخانهوزيد كهشديدي ميبادهايج) 

 النواسخ:خبر عین الصحیح في  -16
ً  -کُنتُ لا أعرفُِ شیئاً ج)   بِکلِّ  - کان الله بِکلِّ شیءٍ محیطاً.ب)    علمٌ  -به علمٌ.ما لیسَ ليأسألکَُ  )الف   تفُلحونَ  -تفُلحونَ.واتقّوا الله لعلَّکُمد)   شیئا

 عین الصحیح في الامر: -17
   آمُر --تأمُرُ د)    سَلي --تسَألُ ج)    أخَُذ --تأخُذُ ب)    أحَبِب --تحُِبُّ  )الف

 في أی عبارةٍ جاء الفعل المضاعف : -18
بُ  )الف نه. د)   بکی. فتألَّم بشدةٍ وج)    لا تقولوا حطَّنا الدهرُ ف˴.ب)    بالدین.أرأیتَ الذي یکَُذِّ   صلَّی الإله علی جسمٍ تضََمَّ

 عین الکلمة المعربة: -19
   هذا د)   الَّذینَ  ج)   الَّذي ب)  اللَّذانِ  )الف

 في الإعراب ما اشیر الی بخطٍ: الخطأعین  -20
  نعت مفرد .لا ینفدُ القناعة کنزٌ ب)     لاي نفي جنساسم  العافیة .أجملُ من  لباسلا  )الف
    فاعل ومرفوع . الشیطانُ فوسوسَ إلیه د)    مفعول ومنصوب الإنصاف. و العدلَ أرادت سودةُ ج) 

 »ذهبتُ إلی غُرفةِ المعُلِّمینَ « عین الصحیح في التحلیل الصرفي:  -21
  حرف جر، عامل، مبني علي السكون. : إلیب)   متعد، معلوم.فعل ماضي، مفرد مذكر مخاطب، ثلاثي مجرد،  : ذهبتُ  )الف
  معرَّف باللام. اسم فاعل، مبني، اسم، جمع مذكر سالم، : المعُلِّمینَ د)   اسم، مفرد، مونث، مشتق، نكره، معرب. : غُرفةج) 

 عین المصدر الرباعي المزید: -22
 تزَلَزلُ د)   یدَُحرِجُ  ج)   وسوسةب)   زلِزال )الف

  دقيقه 12زمان پيشنهادي :   2فارسي 
 ؟   نيستبعضي از معاني واژه درست  در كدام گزينه -23

 فطرت، آفرينش، تبع :ب) سرشت  سرگيجه ، هذيان ، پريشاني : الف) سرسام
  باغ، گلزار، كشتزار : د) پاليز    ج) نژند : خوار ، زبون، اندوهگين

  ( جلّت : بزرگ است )  -(متلألي: مشعشع )  -(دغل : مكر )  –( صعب : تلاش )  –( فراخ : آسوده )  معناي چند واژه درست است ؟ -24
  (طوع : دستور ) ( شائبه : گمان ) -(محمل : مهد ) -(خنيده : شاد )  -(شاب : برنا )  -(عندليب : هزاردستان) 

   د) پنج  ج) شش    ب) هفت  الف) هشت
  دركدام گزينه غلط املايي هست ؟ -25

 نكته دان خورده بين رمز قيل و قال اوست  طفل ابجد خوان مكتب خانه اسرار عشق  الف)
  قربت خاصان درگاهم بده  ب) غربت من در جهان از بهر توست  

  پروانه را خنك شود دل ز ماهتاب  ج) نتوان مرا به صبح صباحت فريب داد  
  رفت و شكارش تپش قلب شد  د) عشق شكار از دل او سلب شد  

  درست است ؟  » رومي « زينه در مورد زندگاني كدام گ -26
  داد .» رومي « خود را در دوران كودكي به » الهي نامه « ب) عطاّر كتاب   است .» رومي « الف) بهاءالدين ولد ، فرزند 

  به نظم آرد.» الطيرمنطق« ي به طرز د) شـيخ صلاح الدين زركوب از او تقاضا كرد ، كتاب  هم روزگار فخرالدين عراقي و سعدي بوده است .» رومي « ج) 
  براي كامل كردن دو بيت زير كدام واژه ها بايد جايگزين جاهاي خالي شوند ؟ -27

  »گفتي ز ....... بيش مرنجان مرا برو ........ گفتنت كه بيش مرنجانم آرزوست             نادره كبكي به ........... تمام .......... آن روضة فيروزه فام « 
  د) جمال ، شاهد ، ناز، آن  ج) حقايق ، رهرو ، راز ، هم   ب) فراغ ، ناظر ، درد ، كم  الف) كمال ، رهرو ، عشق ، اين 
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  است ؟   نادرست ي معنايي دركدام گزينهنوع رابطه -28
  : تضاد ) د) ( باز و سير   ج) ( باز و گشوده : ترادف )  ب) ( شانه و زلف : تناسب )   الف) (شانه و گردن : تضمن )

  ؟ نيست در كدام گزينه نقش ضمير پيوسته درست -29
  به گريه گفتش آيا گذر كني بر من ( متمم )  ب)  الف) مگرم رحمت تو گيرد دست ( مضاف اليه )

  د) بكوبمت زين گونه امروز يال ( مفعول )   چون كه بر مي آيدت كاري زدست ( مضاف اليه )  ج)
  »  فريب عشق به دعوي عشق و آه مخور كه درد و داغ بود عاشقان شيدا را «     درست است؟ مقابل كدام گزينه در مورد بيت  -30

  ب) بيت دو تركيب وصفي دارد    الف) عاشقان شيدا : مفعول
  د) در بيت يك پيوند وابسته ساز وجود دارد   (درد) و (داغ) هردو نقش تبعي دارند  ج)

  » مپرس پستةخندان كهبشكند آنگنجيدم كه دليگفت چو در پوست نميعقل خوش« تماماً درست است؟ ل مقابهاي بيت  در كدام گزينه آرايه -31
  تضاد -تشبيه  –د) مجاز   مجاز  –كنايه  –ج) تشخيص   تشخيص –تشبيه  -ب) استعاره   تناسبايهام –استعاره –الف) كنايه 

  است ؟ نادرستمفهوم كدام گزينه  -32
  ب) آماس كردن سراچة ذهن : (تكامل درك )  خويش : ( خود اتكايي )الف) خوردن به بازوي 

  د) از شبنم عشق خاك آدم گل شد: (آفرينش انسان از عشق )  ج) محمل آراستن : (زيبا سازي وجود )
  مفهوم كدام گزينه متفاوت است ؟   -33

  عزيزصاحب درد باشد دارو و درمانپيش/ دانند قدر درد عشق دلزندهب) خستگان  دردي نه دواپذير دارد/ دانست كه دل اسير دارد  الف)
  زحمت مكش طبيب زبهر دواي ما  / د) دانم كه درد عشق نباشد دواپذير  مشكل درد عشق را حل نكند مهندسي/ دهد اي نميبرم فايدههركه ميج) قصه به

  درتقابل معنايي است ؟  » سوري به آن بسياري تيره شد « كدام گزينه با مفهوم  -34
  گريه ، شادي و خنده ، غم درياب/  ب) ماتمت سور باشد اندر خواب  ماتمي شد در آن زمان سورم/  الف) داشتم سور وچون شنيدم حال

  دولتي بر من گذشتزان كه صاحب/  د) گفت شادي آمد و شيون گذشت  و سورم عزا شد  شاديم غم گشتكه/  هيچ راحتج) نمانده است بر من همي
  دقيقه 15زمان پيشنهادي :   2علوم و فنون ادبي 

 چيست؟» سبك عراقي« به  9تا  7هاي گذاري آثار ادبي قرندليل نام -35
    وره بود.ب) زيرا فخرالدين عراقي يكي از بزرگترين شاعران اين د    الف) مهاجرت شعراي ايران به بغداد 

  شهرهاي مركزي ايران بودند.دوره بيشتر از اهاليو نويسندگان ايند) شاعران  ج) توجه بسيار زياد خلفاي بغداد به شعر فارسي
  است؟هاي آوايي بيت زير در كدام گزينه درست مشخّص شدهپايه -36

  تقدير رااي كه گفتي ديده از ديدار بت رويان بدوز هر چه گويي چاره دانم كرد جز 
  الف) اي كه گفتي ـ ديده از ديدار ـ بت رويان ـ بدوز هرچه گويي چا ـ ره دانم ـ كرد جز ـ تقدير را

  ب) اي كه گفتي ـ ديده از دي ـ دار بت رو ـ يان بدوز هرچه گويي ـ چاره دانم ـ كرد جز تق ـ دير را
  ا ـ ره دانم ـ كرد جز ـ تقدير راج) اي كه گف ـ تي ديده از ـ ديدار بت ـ رويان بدوز هر چه گويي چ

  د) اي كه گفتي ديده از ـ ديدار بت رويان ـ بدوز هرچه گويي چاره ـ دانم كرد جز ـ تقدير را
  ؟استنيامدهدر كدام بيت تشبيه  -37

  اي در اين ره صد بحر آتشين است دردا كه اين معما شرح و بيان نداردالف) هر قطره
  ن تو را مجنون منم به عشق چو وامق تويي مرا عذراب) تويي به حسن چو ليلي و م

  ج) شه چو ظالم بود نپايد دير زود گردد بر او مخالف چير
  د) دولت فقر خدايا به من ارزاني دار كاين كرامت سبب حشمت و تمكين من است

  ؟كندنميكدام گزينه ويژگي فكري شعر سبك عراقي را بيان  -38
  ي عرفاني و اخلاقيب) رواج روحيه  نسبت به سبك خراساني   الف) بازتاب بيشتر علوم در شعر

  د) ورود واژهاي تركي از قبيل ييلاق ، قشلاق ، قشون و... .    ج) بيان و شرح درد فراق 
  ؟استنشدهتوضيحات كدام اثر درست ذكر  -39

  تغيير داد.»ليانوار سهي«الف) كليله و دمنه را ملاحسين واعظ كاشفي به نثر فنّي درآورد و نامش را به
  است.شيرنوايي كه به زبان تركي تأليف شدهاللغتين :كتابي از امير عليب) محاكمه

  ج) بابرنامه: اثري از ظهيرالدين بابر كه زبان آن تركي است.
  است.شدهي تيمور نوشتهترين كتاب تاريخي كه دربارهي شامي: قديميد) ظفرنامه

  

www.konkur.in

forum.konkur.in



 4  مرحله اول -، پايه يازدهم، رشته علوم و معارف اسلامي 1397 - 98آزمون پيشرفت تحصيلي، سال تحصيلي 

  اند؟تشكيل شده همسانهاي پايهكدام دو بيت از  -40
  فروشند مفتاح مشگل گشايي  الف) زكوي مغان رخ مگردان كه آن جا  
  از چشم خوشت به وام دارد    هاي مستيب) نرگس همه شيوه  
  اي ديدن تو دين من، وي روي تو ايمان من    ج) تا آمدي اندر برم، شد كفر و ايمان چاكرم    
  زبلبل سحر است چه نصيبت  اي همه شبد) تو كه در خواب بوده  

  د) الف و د  ج) ج و د  ب) الف و ج   الف) الف و ب 
  ؟استنشدهداخل پرانتز ساخته  كدام مصراع از تكرار وزن -41

  ب) بيا تا برآريم دستي ز دل ( فعولن)  الف) پيشاني عفو تو را پرچين نسازد جرم ما ( مستفعلن)
  نام نيك رفتگان ضايع مكن ( فاعلاتن ) د)  ج) بيا كه با تو مرا زيستن دمي خوشتر ( مفاعيلن) 

  ي مجاز در كدام گزينه با بقيه متفاوت است؟نوع علاقه -42
  داريم سري و سر بازار نداريم  الف) با زاري از آنيم كه با ناله و زاري 

  ها خواهد شدمن ندانم كه در اين ماه چه  زلف همچون رسنت ماه شما را بگرفت   ب)
  كه من در ترك پيمانه دلي پيمان شكن دارم  ج) الا اي پير فرزانه مكن عيبم ز ميخانه 

  بر آن چهر خندانش گريان شدند    د) سراسر همه دشت بريان شدند  
  اي ، هم معناي حقيقي دارد هم مجازي؟در كدام بيت، واژه -43

  رفتديدي كه چگونه گور بهرام گ  گرفتي همه عمر الف) بهرام كه گور مي
  به قصد خون به بالين هنرمندي دگر تازد  ب) به خون حنجرم خنجر بيالايد سحرگاهي  

  چند گويي كه مرا پرده به چنگ تو دريد  ي عشاّق بگرد ج) آخر اي مطرب از اين پرده
  امشب اي دوست چه تدبير كه بگذشت از دوش  د) دوش سيلاب غمم تا به سر زانو بود  

ــ تاريخ گزيده ( حمداالله    ؟استنشدهي چند اثر درست ذكر نام نويسنده -44 ــ عشاق نامه(خواجوي كرماني) ـ جمشيد و خورشيد( سلمان ساوجي) ـ
  الاحرار ( نظامي) ـ موش و گربه ( عبيد زاكاني)الدين ميبدي) ـ تحفهالتّواريخ(خواجه رشيدجامع  مستوفي) ـ

  د) يك  ج) سه  ب) چهار  الف) دو
  تشبيه در كدام بيت كمتر است؟تعداد  -45

  ب) بي مه رخسار و شب زلف او خاطرم از شمع شبستان گرفت  ز صبر و حلم و داد كوه را كي درربايد تندبادام كوهم كَه ني )الف
  ماه است اي صنمروز و روز هفته، هفتهلحظهدل بر من آشفتهشب زلف درازتد) بي  ي سيماب را ماندقراري چشمهج) لبت تا در شكفتن لاله سيراب را ماند دلم در بي

  مهمترين ويژگي زباني سبك عراقي چيست؟ -46
  شدن لغات اصيل قديمب) كم  آميختگي مختصات نو وكهنهالف) درهم

  د) كاربرد فراوان قالب غزل  »همي« به جاي » مي« ج) جايگزيني 
 دقيقه 10زمان پيشنهادي :   2زبان خارجي 

 Choose the best choice. 
47. The cold season ------------ from 90 to 120 days in some parts of the country. 

a) ranges b) disappears c) meets the needs d) exchanges 
48- Having an active lifestyle can ------------ the risks of some diseases such as high blood 
pressure and diabetes. 

a) increase b) control c) measure d) endanger 
49- Choose the suitable statement for the picture.  

a) Hello is the only word to start a conversation in all languages. 
b) There are different words in different languages to say Hello. 
c) In most languages, people use the word Hello for greeting. 
d) All people in the world just use سلام and Bonjour as well as Hello. 

50- Choose the suitable statement for the picture.  
a) Jogging makes lifespan longer. 
b) Swimming helps people to breathe better. 
c) Surfing is as pleasant as running. 
d) People are interested in mountain climbing. 

51- All the students need to read many ------------ and ------------ about history.  
a) books – information b) information –magazines c) books - magazine d) magazines - books 

52- Zahra asked her brother to buy ------------ slices of bread for dinner that night. 
a) a little b) much c) some d) one 
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 Read the passage then choose the best choice. 
There are some easy ways to know technology addiction. First, you may spend hours in front of 
the screen after deciding to stop watching the monitor. Second, you may complain about physical 
problems which are the result of using computer for a long time. Third, you may feel nervous when 
away from a computer. The next is that you may prefer talking over the internet to speaking face 
to face with others. It, of course, indicates that you have an unknown personality. Finally, staying 
on the computer late at night is a desire you may not notice for a long time.  
  
53- The word "------------" is closest in meaning to the word "monitor".  
 a) watching b) computer c) screen d) child 
54- In the above paragraph, the word "------------" is used as the subject of the verb. 

a) talking b) away c) first d) staying 
55- Which picture shows the idea of the passage best?  

a)  b)  c)  d)  
56- The best topic for the above paragraph is ------------. 

a) Advantages of Addiction b) Advantages of Technology 
c) Signs of Technology Addiction d) Technology, Good or Bad? 

 دقيقه 15زمان پيشنهادي :   2رياضي و آمار 

  ارزش كدام گزينه درست است؟ -57
𝑥ب)   يك گزاره است. »سعيد دانش آموز خوبي است«الف)  > 𝑥2اگر وتنها اگر  0 >  باشد. 0

  زوج است. 13باشد، آنگاه مربع كامل  121اگر د)   .اول است 2آنگاه  فرد باشد، 2اگر ج) 
  كدام است؟ »كشور ايران در غرب آسيا قرار دارد.«نقيض گزاره  -58

  ب) كشور ايران در منطقه آسياي مركزي قرار دارد.  الف) در منطقه شرق آسيا ، كشور ايران قرار دارد.
  در غرب آسيا قرار دارد. د) چنين نيست كه كشور ايران  چنين نيست كه كشور ايران در غرب آسيا قرار ندارد.   ج)

	𝒒~	]اگر ارزش  -59 ∧ (𝒑 ⟹ 𝒒)] است؟ نادرست درست باشد .كدام گزينه همواره  
𝑝ج)   𝑞~ب)   𝑝الف)  ⟹ 𝑞   (د~𝑝 ∨ 𝑞  

  تركيب . . . . و ارزش آن . . . .است.» ها با يكديگربرابرباشنداگر وتنها اگر دادهها برابر صفر استدادهواريانس«گزاره -60
  نادرست -د) دوشرطي   درست -ج) دو شرطي   نادرست -ب) شرطي   درست  -شرطي  الف)

𝒑عكس نقيض گزاره  -61 ⟹ 𝒒 كدام گزينه است ؟  
𝑝~الف)  ⟹ 𝑞   (ب~𝑝 ⟹ ~𝑞   (ج~𝑞 ⟹ ~𝑝   (د~𝑞 ⟹ 𝑝 

  ؟ است نادرستهاي زير همواره كدام يك از گزاره -62
∽الف)  (∼ 𝑝)   (ب𝑞 ∧∼ 𝑞   (ج (𝑟 ∨∼ 𝑟  (د	~𝑠 ⇒ 𝑠   

𝟏𝟎كالا باشد، از عبارت قيمت خريد همان 𝒚فروش يك كالا و قيمت 𝒙اگر  -63

𝟏𝟎𝟎
𝒙 = 𝒙 − 𝒚 ؟شودنميگزينه نتيجه ، كدام  

  نود درصد قيمت فروش يك كالا برابر قيمت خريد آن كالا است .ب)   ده درصد قيمت فروش يك كالا برابر سود فروش آن كالا است .الف) 
  فروش آن كالا است.برابر قيمتوخريد آن كالا دهفروشقيمتهايمجموعد)   قيمت سود فروش آن كالاست.قيمت فروش كالا ، ده برابر  ج)

൫(𝒒اگر  -64 ⇒ 𝒑)…	… ൯ ⇒ 𝒑 يك قياس استثنايي باشد ،جاهاي خالي به ترتيب از چپ به راست كدام گزينه است؟  
   𝑞 -تركيب فصلي  د)  𝑝 -تركيب فصلي ج)   𝑞 -تركيب عطفي ب)    𝑝 -تركيب عطفي  الف)

𝒎كدام يك از روابط زير به ازاي  -65 =   يك تابع است؟ 𝟏−
𝑚ቁ	2	وቄቀ𝑚 الف) 	و ቀ2	𝑚	و	𝑚ቁ 	و ቀ−13و	𝑚ቁቅ  (ب ቄቀ𝑚و	2	𝑚ቁ 	و ቀ3	𝑚	و − 1ቁ 	و ቀ−13و	𝑚ቁቅ  

𝑚ቁ	2	وቄቀ𝑚 ج) 	و ቀ2	𝑚	و	𝑚ቁ 	و ቀ3و	𝑚ቁቅ   (دቄቀ𝑚و	2	𝑚ቁ 	و ቀ2	𝑚	و	𝑚ቁ 	و ቀ2	𝑚و − 2ቁቅ  
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𝒇اگر  -66 = 	 ቄቀ𝟐و	𝟐	𝒂ቁ 	و ቀ𝟑	𝟑وቁ 	و ቀ𝒂 − 𝒃و− 𝟏ቁቅ  يك تابع هماني باشد، مقدار𝒃  كدام است؟  
  -1د)   1ج)   -2ب)   2الف) 

𝒇(𝒙)ثابت اگر درتابع -67 = 𝒄 شرط ،𝒇(𝒂 + 𝒃) = 𝒇(𝒂) × 𝒇(𝒃)  ،برقرار باشد𝒄 تواند اختيار كند؟  چند مقدار را مي  
  د) هيچ    3ج)    2ب)   1الف) 

𝒇(𝒙)اگر  -68 = ൝
𝒙 − 𝟏 −𝟏 ≤ 𝒙 < 𝟏
𝟏 𝟏 ≤ 𝒙 ≤ 𝟐

−𝒙 + 𝟓 𝒙 > 𝟐
𝐟(𝟑)	𝟐باشد ، حاصل   − 𝒇(−𝟏) × 𝒇(𝟏) كدام است؟  

  7د)   -7ج)   6ب)   -6الف) 
  دقيقه 12زمان پيشنهادي :   تاريخ اسلام 

 متعهد به انجام آن بود عبارت است از: }از مهم ترين تكاليفي كه امام سجاد -69
  شعائر اسلاميحفظ د)     تربيت شاگردانج)   مبارزه با علماي درباريب)     زنده نگاه داشتن قيام عاشورا )الف

 چه عاملي موجب توقف فتوحات در جبهه ي اروپا شد ؟ -70
  مشكلات داخلي سرزمين هاي اسلاميب)     ضعف و تزلزل حاكميت اموي در قرن دوم هجري )الف
  همه ي مواردد)   تمركز فتوحات در شرق و شمال آفريقاج) 

 توسط خلفاي بني اميه چه بود ؟ }پيامد كشته شدن صحابه و تابعان معتقد به امامت علي -71
   و غاليان حديث جاعلان براي مناسب بستر شدن فراهمب)     فراهم شدن بستر مناسب براي جاعلان حديث )الف
  فراهم شدن بستر مناسب براي تحريف دين اسلامد)   فراهم شدن بستر مناسب براي علماي درباريج) 

  هاي فكري بودند ؟خاندان بني اميه مروج كدام يك از جريان  -72
  جبريه و قدريهد)    جبريه و مرجئهج)    جريان عثمانيب)   مرجئه )الف

 كدام يك از عوامل زير ماهيت ضد ديني و انساني بني اميه را بر همگان آشكار كرد ؟ -73
   ظلم و ستم نسبت به اهل بيتب)     رفتار هاي خلاف دين و شرع آنها )الف
  ها و مبارزات ائمه و شيعيان قيامد)       تعصب عربي امويانج) 

 ميان طرفداران بني عباس و پيروان علوي بسيار موثر بود ؟ كدام يك از موارد زير باعث ايجاد وحدت و يكدلي -74
    توسط عباسيان ,شعار الرضا من آل محمدب)   .علويان و عباسيان هيچگاه نتوانستند با هم متحد شوند )الف
  }قيام عباسيان توسط امام صادق تائيدد)   مظلوميت آنهابيان مناقب خاندان رسالت و ج) 

  دوره ي اول حكومت خلفاي عباسي از دوران سفاح تا پايان خلافت مامون چه ويژگي داد ؟ -75
  دوران گسترش قلمرو عباسيد)    دوران اقتدار عباسيج)    دوران تثبيت خلفاي عباسيب)    دوران سركوب اهل بيت )الف

 با ساير مكاتب است ؟ }موارد زير بيان گر تفاوت نهضت امام صادقكدام يك از  -76
     توجه به علوم مختلف ومتنوعب)    مندي و استعداد آنهاتربيت شاگردان متناسب با توان )الف
    همه ي موارد د)  شركت طالبان علم از گرايش هاي مذهبي مختلف ج)

 در برابر جريان انحرافي غلو بود؟ }موضع امام صادق كدام يك از موارد زير -77
  . آموزش دادن راه صحيح اجتهاد از منابع معتبر شرعي يعني قرآن و سنتب)    معرفي قرآن به عنوان معيار تشخيص حق از باطل )الف
  همه ي مواردد)    هاي كلامي را پايه ريزي كردند . مباني بحث ،با استناد به قرآنج) 

 ناميده اند؟ »عصر طلايي حكومت بني عباس«مورخان چه دوراني را  -78
   دوران سفاح و منصورد)     دوران هارون و مامون ج)   الرشيدمنصور و هاروندورانب)    دوران هارون الرشيد )الف

 چه بود ؟ }مهم ترين محور فعاليت امام موسي كاظم -79
   عباسي ترويج مبارزه ي منفي با خلفاي ب)     هدايت مبارزات سياسي شيعيان )الف
  پيگيري و گسترش نهضت فكري و فرهنگيد)       تربيت شاگردانج) 

 بود؟ }د زير از شاگردان امام صادقيك از افرا كدام -80
  محمد بن مسلمد)    بريد بن معاويهج)     مالك بن انسب)   زهري )الف

  دقيقه 12زمان پيشنهادي :   اقتصاد 

 چيست؟» علم اقتصاد«هدف  -81
  ب) هدايت انسان براي انتخاب بهترين روش استفاده از منابع و امكانات .  اقتصادي بروز كند.است در عرصهمشكلات، كه ممكنبيني برخي الف) پيش

  راهنمايي انسان در چگونگي كاهش نيازهاي نامحدود.   د)  حذف موانع توليدي كه براي توليدكنندگان بوجود مي آيد. ج)
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 "سيب مورد استفاده در توليد كمپوت"و  "چرخ گوشت صنعتي در گوشت فروشي"،  "ماشـين لباسـشـويي مورد اسـتفاده درمنزل    "به ترتيب  -82
  جزء كدام دسته از كالاهاي زير محسوب مي شوند؟     

        مصرفي بادوام، واسطه اي ، ضروري                       ب)  مصرفي بادوام، سرمايه اي، واسطه اي الف)
  د) مصرفي بادوام، سرمايه اي، ضروري  ج) ضروري، مصرفي با دوام، واسطه اي      

  است؟   "سازمان توليد"كدام گزينه بيانگر انواع  -83
  د) مشاركتي ، انتفاعي ، غيرانتفاعي  خاصعام،سهاميج) خصوصي،سهامي  ب) تعاوني ، سهامي ،قرض الحسنه  الف) مشاركتي، انتفاعي ، خصوصي    

  دهد؟را نشان مي» كمبود عرضه«در نمودار عرضه و تقاضاي زير كدام گزينه مقدار  -84
     OA الف)
    ABب) 
    ACج) 
  BCد) 

  تعريف كدام گزينه است؟» كدام در قيمت گذاري كالا نقشي ندارندتوليد كننده و مصرف كننده، هيچ« جمله  -85
  د) بازار رقابتي  ج) بازار مزايده ايي   ب) بازار مناقصه اي     بازار انحصاري      الف)

  مشغول به فعاليت هستند، در كدام يك از مقوله هاي اقتصادي زير محاسبه مي شود؟           » ايران«كه در » كارخانه هاي مبل تركيه«افزايش توليد  -86
  وليد ناخالص داخلي تركيهد) ت  ج) توليد ناخالص ملي ايران  ب) توليد خالص ملي ايران  تركيهمليالف) توليد ناخالص

  بود؟ خواهد درصد چند دولتكاركنانواقعي شود، سودمشخص %14دولت درآمد كاركنانافزايش و باشيممواجه كشور در %12 تورمبا نرخ اگر -87
    %2د)                  %5ج)               %26ب)            %14الف) 

  در كشور محسوب مي شود؟ "پول پشتوانه "امروزه چه چيزي به عنوان  -88
  د) بيت كوين  ج) پول تحريري  ب) قدرت اقتصادي  الف) طلا و نقره

سال  95ريال برسـد به فرض اينكه سال   1800به  96ريال بوده و در سـال   1200فرنگي معادل ، قيمت هر كيلو گوجه95اگر در ابتداي سـال   -89
  پايه باشد، ميزان تورم چند ريال است؟

   500 د)  200ج)   800ب)   600الف) 
  ؟نيستكدام يك از موارد زير، جزء نكاتي كه مديران مؤسسات پولي در طي زمان متوجه آن شدند،  -90

  كنند.الف) صاحبان پول هاي فلزي تمامي پول هاي خود را از صندوق مؤسسه خارج نمي
  ب) بخشي از كل موجودي مؤسسات براي پاسخگويي به مراجعان كفايت مي كند.

  ) بين افرادي كه براي دريافت با كساني كه براي واريز پول به مؤسسات مراجعه مي كنند هم زماني وجود ندارد.ج
  د) در طي زمان ، هيچ گاه موجــودي صندوق مؤسســه به صفر نمي رسد.

  دقيقه  10زمان پيشنهادي :   مطالعات فرهنگي 

 علت تفاوت و تعدد تعاريف فرهنگ چيست؟ -91
    تفاوت در باورها و ارزشهاي جوامع مختلفب)   در آداب و رسوم گروه هاي مختلف مردم يا جوامع تفاوت )الف
  هاي گوناگوندرزمينهمختلفنظران و مكاتبصاحبو فلسفيفكريدر مبانيتفاوتد)   تفاوت در فعاليت هاي ذهني و هنري مردم و محصولات آن ها در جامعهج) 

 يك از ابعاد فرهنگ مي باشند؟ كدام به ترتيب جزو» آثارباستاني«و » هنريفكري و ادبي و «آثار  -92
  غير محسوس - غيرمحسوسد)   محسوس - محسوسج)   غير محسوس  - محسوسب)   محسوس - غيرمحسوس )الف

 شكل گيري و رشد زبان در فرد مقدمه شكوفايي و رشد.....................در او خواهد شد. -93
  آگاهيد)    مهارتج)     انديشهب)   استعداد )الف

 توانند به همبستگي ملي و اجتماعي كمك كنند؟چه افرادي مي -94
  .افرادي كه فرهنگ مشترك بين اقوام مختلف را حفظ مي كنند )الف
  .باورهاي عقلاني و فطري نقش دارند افرادي كه در حفظ آرمان ها و عقايد وب) 
  جامعه و درك صحيح از ارزش ها و باورهاي وحدت آفرين دارند. افرادي كه شناخت دقيق و عميق از فرهنگج) 
   .افرادي كه تعاملات فرهنگي صحيح با جهان هاي اجتماعي ديگر برقرار مي كنند د)

 مي باشد. . . . . . . . . ميدان دار زندگي انسان هاي آينده ،ئنبراساس شواهد و قرا -95
   صنعت د)  عقلانيتج)   عدالتب)   انديشه و فرهنگ )الف

 . . . . . . . .هدف  ،در تحليل فرهنگي -96
  .ايجاد فهم فرهنگي پديده هاستب)   .بررسي و توصيف ويژگي هاي فرهنگ يك جامعه است )الف
  .نقد فرهنگ سركوبگر و سرمايه داري مي باشدد)   معاصر است.در دورانجوامعفرهنگيابعاد و فرايندهايانتقاديو تحليلبررسيج) 

A B C
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 باشد.مي . . . . . . . . .قدرتمند ترين عنصر فرهنگ  -97
    قانون د)  نهادهاي اجتماعيج)   ارزشب)   باور )الف

 » زان سبب عالم كبودت مي نمود پيش چشمت داشتي شيشه كبود«     به چه موضوعي اشاره دارد؟مقابل بيت  -98
  است.فرهنگيهايها و شاخصبا ارزشو اولويتاصالت، رويكرد فرهنگيدر ) ب  .رويكرد فرهنگي است ،هاعامل مهم در تحليل پديده )الف
  .توصيف ويژگي هاي فرهنگ يك جامعه است ،تحليل فرهنگيد)   .تحليل پديده ها ي اجتماعي به رويكرد ما نسبت به آنها بستگي داردج) 

 ؟شوندنميچه افرادي در جهان اجتماعي دچار تحجر و عقب ماندگي  -99
  .دهنددهند و به زندگي عادي خود ادامه ميافرادي كه به تغيير و تحولات در جهان اجتماعي و جهان فرهنگي اهميت نمي )الف
  .توانند آن ها را مديريت كننددارند و مي افرادي كه توانايي درك به موقع تحولات راب) 
  .دهندتشخيص مي هاي مثبت و منفي راافرادي كه تغييرات و تحولات فرهنگي و دگرگونيج) 
  ب و جد) 

 ؟نيستموثر بر تغييرات و تحولات فرهنگي  ،يك از عوامل كدام -100
  تلفيق و انطباقد)   ذائقه فرهنگيج)   پذيرش اجتماعي و فرهنگي ب)   نوجويي و نو آوري )الف

 ؟ناميده مي شود . . . . . . . مجموعه اقداماتي كه موجب ايجاد رابطه ي سلطه بين سلطه گر و سلطه پذير مي شود . -101
   استعمار د)  ليبراليسمج)     دموكراسي ب)  امپرياليسم )الف

 ؟نيستكدام جمله درباره ديپلماسي فرهنگي صحيح  -102
  .ديپلماسي فرهنگي يكي از ابزارهاي سياست خارجي است )الف
  .از ديپلماسي فرهنگي به عنوان قدرت نرم در سياست خارجي ياد مي شودب) 
  .متكي به دولت هاست و ملت ها نمي توانند به ارتباطات فرهنگي با ديگر جوامع بپردازند ديپلماسي فرهنگي الزاماًج) 
  .دولت ها به منظور تامين منافع ملي با استفاده از ظرفيت بخش غير دولتي به معرفي و انتقال فرهنگ سرزمين خود مي پردازندد) 

  قهدقي 15زمان پيشنهادي :     1فلسفه 
 چيست؟   "بالا رفتن جوان از پله ها روي عرشه"در داستان ابتداي كتاب منظور از  -103

  ب) رسيدن به آگاهي در مورد هدف از هستي  الف) نزديك شدن به خداوند در مسير عرفاني
  د) خارج شدن از روزمره گي كه خود آغاز تفكر فلسفي است.    ج) رسيدن به مرحله ي حيرت

  فلسفي به ترتيب كدام يك از مراحل زير است ؟مراحل تفكر  -104
  دريافت فلسفي -تفكر در اندوخته ها –حيرت  –طرح سوال هاي اساسي  –الف) برخورد با مسئله 
  دريافت فلسفي –طرح سوال هاي اساسي  –تفكر در اندوخته ها  –حيرت  –ب) برخورد با مسئله 
  دريافت فلسفي –تفكر در اندوخته ها -طرح سوال هاي اساسي –حيرت  –ج) برخورد با مسئله 

  دريافت فلسفي –تفكر در اندوخته ها  –طرح سوال هاي اساسي  –برخورد با مسئله  –د) حيرت 
  است؟نادرست كدام گزينه  -105

  فلسفه مثل رياضيات روش عقلي و استدلالي دارد.الف) 
  فلان عقيده را دارند ما هم آن را مي پذيريم.در فلسفه نمي توان گفت چون اكثر مردم ب) 
  در حل مسائل فلسفي نمي توانم از دانسته هاي ديگران استفاده كنم بايد خودم آن را تعقل و تجزيه تحليل كنم.ج) 
  فلسفه به نهائي ترين مسئله ها و موضوعات جهان و انسان مي پردازد.د) 

  ........تحقيق مي كند.فلسفه اولي بخشي از فلسفه است كه درباره -106
    خصوصيات يك موجود خاص د)  خصوصيات يك وجود خاصج)   مسائل مربوط به وجودب)   وجود خاصيكبهمربوطمسائلالف) 

  گزينه صحيح كدام است؟ -107
  فلسفه حقيقت هستي را آن گونه كه بايد باشد بيان مي كند.ب)   فلسفه فقط از هستي و قواعد آن بحث مي كند.الف) 

  اعتقاد فيلسوفان تاثيري در هنر و فيزيك ندارد.د)   كند.ميبحثهر موضوعيهايمسئلهترينو بنياديو قواعد آناز هستيفلسفهج) 
  پرداختن به كداميك از پرسش هاي زير مستلزم تفكر فلسفي است؟ -108

  فلسفي است؟آيا انسان نيازمند تفكر ب)   مطالعه ي فلسفه را بايد از كجا آغاز كنيم؟الف) 
  آيا فلسفه داراي بخش هاي مختلف است؟د)   واژه ي فلسفه دقيقا به چه معناست؟ج) 

  دهد؟فلسفه، موجودات را از چه نظر مورد بررسي قرار مي -109
  از آن جهت كه وجود دارند و كميت پذيرند.ب)   از آن جهت كه هستند و حيات دارند.الف) 

  كند.مجموع هستي و بخشي يا قسمتي از آن را بررسي ميد)   است.برآنها مترتبكهوعوارضياحكامهستند و كهجهتاز آنج) 
  كدام يك از موارد زير عقيده گزنوفانس است؟ -110

  تو نمي تواني در يك رودخانه دو بار شنا كني .ب)   هستي و وجود حقيقتي ثابت است نه در حال حركت و سكون.الف) 
  فقط يك خدا هست كه ثابت است و حركت ندارد.د)   ي پيدايش عالم است.آب ماده ي اوليه ج) 
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  هراكليتس معتقد است..................... -111
  جهان مدام در حال حركت و تغيير است.ب)   آتش عنصر اوليه سازنده ي ساير عناصر است.الف) 

  گزينه الف و ب د)  به معني صيرورت و حركت است. "شدن"به معني وجود و  "بودن"ج) 
  اگر چيزي به وجود آيد ،يا از وجود به وجود مي آيد يا از لاوجود. اگر از وجود به وجود آيد در اين صورت.................. گزينه صحيح كدام است؟ -112

  هيچ چيز نيست.د)   هيچ است.ج)   لاوجود است.ب)   قبلا وجود داشته است.الف) 
  گزينه صحيح كدام است؟ -113

  تنها ملاك فلسفي بودن يك مسئله ، حيرت زا بودن آن است.ب)   هر حيرتي ، حيرت فلسفي است .الف) 
  حيرت به خاطر عظمت سوال در انسان، ايجاد مي شود.د)   حيرت به خاطر ضعف در انديشه ورزي است.ج) 

  در تمثيل غار افلاطون منظور از زندان چه بوده است؟ -114
  رنج رسيدن به حقيقتد)   اندوزيو ثروتمادياتبهكردندلخوشج)   دلخوش كردن به دنياي محسوساتب)   شدنگرفتار دام گناهان الف) 
  دقيقه 10زمان پيشنهادي :   روان شناسي

  منظور از سطح تجربي نظريه كدام گزينه است؟ -115
  د) تجربه پذيري وپژوهش پذيري  پژوهش پذيري وكاربردي بودن   ج)  ب) تجربه پذيري وسودمندي  سودمندي وپژوهش پذيري   الف)

  تفاوت اساسي دانشمندان با افراد عادي در مواجهه با مسائل كدام گزينه مي باشد؟ -116
  د) تحليل وبرتري گزيني  ج) شفاف سازي وانتخاب درست  نظام مندي وقاعده مندي  ب)  الف) ابهام زدايي وتحليل

  خت پايه چيست؟پايين ترين سطح شنا -117
  د) حافظه  ج) ادراك  ب) توجه  الف) احساس

  كدام قطعه مغز با پردازش حركت وفرآيندهاي عالي همانند تفكر سروكار دارد؟ -118
  د) قطعه پس سري  ج) قطعه گيجگاهي   ب) قطعه پيشاني  الف) قطعه آهيانه اي  

  كدام يك از گزينه هاي زير درست است؟ -119
  مشاهده مستقيم امكان پذير نيست مي توان از مصاحبه استفاده كرد.الف) مسايلي كه با كمك 

  مصاحبه ساختاريافته بر پرسشنامه ترجيح دارد. ب)
 ج) استفاده افراد كم تجربه از آزمون راهگشاست.

 د) در مشاهده، موضوع مورد مطالعه تبيين نمي شود.
  بسزايي دارد؟ يكي از مهم ترين عوامل محيطي كه بر تغييرات رشدي تاثير -120

  د) وراثت  ج) يادگيري  ب) تغذيه  الف) خانواده
  كدام گزينه نادرست است؟ -121

  ب) رشد هيجاني در انسان نسبت به حيوان متنوع تر است.  ي رشد هيجاني پيشرفته در كودكان است.الف) لبخند نشانه
  د) رشد هيجاني در كودكي شامل ترس،خشم ومحبت است.  واطرافيان است.كودكآگاهي از هيجاناتمستلزمدر كودكيج) رشد هيجاني

  منظور از رسش جنسي در دوره نوجواني كدام گزينه است؟ -122
    ب) تغييراتي كه بر توليد مثل تاثير مي گذارد.    الف) تغييرات مربوط به جنس

  د) تغييرات اندام هاي داخلي بدن    ج) تغييرات قابل رويت
  كودكي چيست؟مبناي استدلال در دوره ي  -123

  د) احتمال هاي مختلف  ج) ضرورت هاي تكليف  ب) واقعيت هاي ملموس وبيروني  الف) فرضيه سازي
  كدام گزينه تحريك پذيري نوجوان را بهتر توجيه مي كند؟ -124

  د) هيجانات گسترده  ج) ناگهاني بودن رشد  ب) تغييرات فيزيولوژيكي وهورموني  الف) شكل گيري هويت
  

  دانش آموز عزيز! *
  يادداشت كنيد!رو روبهپاسخنامه ببينيد و در جدولخود را از روييداوطلبي و رمز كارنامهيشماره

ي آزمون خود را مشاهده كنيد! همچنين نتيجه www.natije.irي اينترنتي توانيد با داشـتن اين دو كد، و مراجعه به سامانه شـما مي 
  باشد.پذير ميدريافت دفترچه سوالات و كليد آزمون به زودي بر روي همين سامانه امكان

  

 شماره
 داوطلبي
 رمز 
 كارنامه

www.konkur.in

forum.konkur.in



n o n On D n n D n n p n n n n n nO

olajil - Jj1 Al̂ JA - Aia*JJZA AJ- 0;vO -j’3JM> ' 1- OJAJ )

m

b iUx?1 i Jo i Ai &J*
u\ j& jLa ji id b nnodir1700 @ isfeduJr

jj ji? jl JUFLJJ tAf jli '>^i I ISXJ 4J 1J1 «LJJ J ijbjJ
i 'J Jj

a
; W= JIJHI ^ Lj 4 wLj lJ Jl?

w* -

Ia •aVa

y jit. -j'Uv-'V ^
>ul <

a f l ¥ C *
FI oooo

J1 ¥ c 4

p p O OOO
mil ^ f JLf r O O O O
all ¥ c 4

^oooo
an V £ *

1=6 0 0 0 0
*•11 V £ *f f O O O O
ait ¥ c ^f v O O O O
j|l *• C j>

f A O O O O
^II v e i

1=1 0 0 0 0
Jfl V C *

6* 0 0 00
a i l - c A

f t i O O O O
a l l a £ 4

^oooo
all ¥ £ J

firoooo
*yi v c *

6F O O O O

09(2)(2) *u
Ot^

.4rfU 4lctJ 4-JlF * '“W^** _
JaUi #L- V^'/ ¥>*< -*̂ <4 -&J/t ^ "1j C

aJ4 .AJLPWV jl

.jjt-rf *3^ j* j'A* jii -Jr^T *=£\ jJ ^
Jin M- c *r s o f o o

A

r v O O*O
**1 a C A

r A O O O i
J K ¥ £ -*n 9 0oo

C 4oo

a'l ¥ £ *.f O f O O
wJi ' f £ J

»v O O*0
hill

« A CD _
all ¥

^oo
al ¥ f

1 *0 0 0

ar! ¥ Cjj! ^1 £ i
100*0

aii w e #poo
all - £ 4

t“00*0
Ji C I

p*ooo
an v e

6CD O CD
a i l ¥

5-00
J f l J C i

Y*O O O
c *oo

V l O f O O
J|1 j t iv r o o t o

i n cad

F On cJ! ^ £ * oovrooo
%a?l “ f J

V ^0900
0 4o

aviTI -• C A
*jjl <** V^o09o

Ji ^ c *
V 5f 0 0 9 0

v*ll J c >
V V9 0 0 0

h r i e ^ c J

Y A O O O O
Y ^ O O O

v : i

A o O9OO
Z 4
O O

J S I %* c J

A F f O O O

N O u
J j n **

PI oo
o>‘l

P V O
J f lp r o

a i l - Cc *mo ll ooo
S*'l -> C 4

I F t O O O
^1 M1 c

irooo
11=0*66

mdl ^ £ *
16)0OO®

*j! v c >
0 9 0 0
a d l

IVO
a i H

1 A O

F 4

I O“
ail -* Z *moo
a i l ^ Z *moo*#ln *t

AOa 0.-1 -aJI -1 c JO i l - f 4moaJI ^ C
ri*00

ail - C *
f69OOO

ail ^ C J

M i o o o
j ^ t i

f V t O O O

<l O O O
J>l *• t *

i o# O O O
Jfln o
jll ^

11*00

in
0 jii J

J c »

*0 0 A 1 O
f 1

POO
c J

0 0
£ J

OO

c oin aail - Call _gf ralt - £ >ooo
a £ 4•OO

O
A P O O*6

a i l M1 C
A f i i0oo

ail * £ 4

A f 9 0O O
ail M' C

A V O O O
all « £ *AAOtoo
*JI ^ £ 4

AH 9 0 0 0
a l l M

1= 00
j f l y c *i l O O O t
J I « e 1

i r*0 0 0
jJI J C J

iroioo

A r o OO O
1=1 0*6 6

afl « Z >
<iio9OOO

FAOir all -*all ^all ^ l HO
V * OO
Y I 9OOO

*M -> C 4

n3*OO O
all ^ £ J

FrO900

a'I

I F O
ail « C 4

l i i O O O f
all -* £ 4

i f O O O*ail a C *i v t O O O
C 4

O O

all *4 cpoallA c&O OOO
adl ^ £ >

^O O O O
alt ^ £ 4

£i Y OOOO
all v c A

£>A OOO O
v*?l - C a

O H O O O O
all v c 4

* * 0 0 0 0
ail a c A

9 \ O O O o
iill V c J

^ F O O O O
all a t J

?roooo
all - c J

f r P O O O Oan a c J

^6 0 0 0 0
all a c i

^ O O O O
Jl! a 1: j

f r V O O O O
U i l a c J

H O O O O
Jl V t *S I O O O O
alt a c 4

V o O O O O
J| V P ,

V I 0 0 0 0
j f J e j

V P 0 0O OJ j l J t JV P-O O O OMM y c *Y PooooJ J‘ - C iv^O O O O

j.‘l W Cji< J r J

£>1 0 0 0
a l l ^

6P O O
ad ^ C

0 90
an a t

6F O O O

4c 4poI

all M!
I A Oa rJ i -11=0*00

jJt J c t
V f l O O O O

Jjl ^ ^Y 9 O O O O
all * C 4

F V O O O O
aH ^ C 4

Y A O O O O
a n y c *n o0 0 0
all a £ AroOOOO

£*>a i l
O O O

0 0
6 6

1 1 t *P O
Jjl “ c ^O OJ c *j.-i

£60
j i >

i f O O
Jfl J

£>Y OO
j!l “ t *wooo*all a F 4

61*000

p »oa a £ 4

POall ¥
Y I O
P P O O O

C i

P Ota 4

jjl J c
O O

r p^ O O O
Jfl V C ->

i>6P0 0 0
V 9 O0^0

*in v e 4

C Y O O O**JI a c 4

P A*o o o
Jfl J c jmooo*

p r o
£ 4

P O
alt ¥all a a11=00
jfi - e >

16*000
JH - e J

15-0*00
Ji v c I

ivtooo

0.1 a £ Jmo9 0 0 0
all ^ Call a £ 4

PO P i O O O Ocall ¥ M O O
jfi - r J

5r o*0 0* jii J r
f f O O O O

all a £ j

FfOOOo
a i t a £ 4

r F O O O O
a l t a £ 4raoooo
all a £ 4r* O O O O

¥ £ JrvooOo
oil a C 4

r A O O O O
aJi a £ jm oooO
a l l ¥ £ j

F V O O O O

aa l l ¥ £ 4a n ¥ c A

OI A O O51=000
all a £ j

POO
E3 alt ¥ £ 4

HH OOO
ail ¥ C 4

I o * O O9O
all ¥ c 4_

OOO

Q?FO

^OO
¥ £ 4

9 0 0 0
all ¥ £ 4

S-VO•OO
ar1 ¥ £ 4

POO

all ¥ £ A

POall ¥ £
E3r*ooo

*in ^ £

ri 0 0 9 0
yjii ¥ £

| I

a £ 4

P O O

all4
\ o\ aall ¥ C
l *Y OO

a l l a £
i *r O O O

all ¥ £
I °FOO

an ¥

1 *600

4
h.4o o m if f O O

Jflpro* &4

5A O
51000

Jll ¥ £ 4

V*9O OO

lm A¥ £ 4aJI ¥ £ 4 O Ipro00
ail ¥ £

r^oO O
Dim £ 4J

O

a n n n a n n n a n n a a0 n a n n c i Q i i j a

www.konkur.in

forum.konkur.in


	11m
	11m.pdf1



